

周口港区全力推进绿化建设工作

倒排工期抢进度

本报讯 (记者 宋风) 3月5日上午,周口区党委书记孙鹏、港区管委会主任程若光带队督查重点绿化建设项目建设情况,并召开工作推进会议。港区管委办、公共事业办、城管委办、港城投资发展有限公司及施工单位主要负责人参加活动。

孙鹏、程若光一行先后到交通大道与乐山路交叉口、乐山路运粮河桥、渭河路运粮河桥、开元大道与港口大道交叉口、开元大道与高铁大道交叉口、大广高速周口港区站出入口、中心港码头等地,实地督查检查重点绿化项目建设进展情况,通过听取汇报、现场办公等方式,详

细了解项目建设进展情况和存在的问题。

推进会上,就下一步如何加快推进重点绿化项目建设,孙鹏指出,一是以思想解放来推动各项工作落实。在工作推进中要提升理解、执行、沟通和创新能力,落实推动工作机制,全面落实绿化建设工作目标任务。二是以敢于碰硬的工作精神去推动督查工作。港区党委、港区管委办安排部署的各项工作,要及时跟进,切实督查问效,敢于较真碰硬,发现问题及时通报,严格依据督查条例,对责任单位、责任人严肃问责,以问责倒逼工作推进。三是以刮骨疗毒的方式来落实

督导问责抓实效

奖惩措施。对重点绿化建设项目不能按照工作要求、时间节点完成工作任务的施工单位,依据合同约定严格处罚,处罚后仍不能按照要求完成工作任务的,依据合同约定,解除合同。四是因工作失误造成中心城区绿化建设工作观摩排名靠后的,启动问责程序,对相关责任单位和负责人进行严肃问责。

程若光要求,一要倒排工期,挂图作战。施工企业要在项目所在地树立工程名称牌及实施计划标示牌,标明项目名称、分管领导、责任单位、项目负责人、施工单位、工程具体要求、目标任务、时间节点。要增加人员、设备,加强管理,加

快施工,确保按照时间节点完成施工任务。二要建立周观摩督导机制。港区党委书记和港区管委主任每周带队观摩督导一次以上,施工单位必须按照督导组提出的要求,高标准高质量完成工作任务。港区督查部门要严格督查,对按时完成、超额完成任务的进行奖励,对进度落后的施工单位进行处罚,清退,项目责任单位要有备选的方案和施工队伍,确保项目及时跟进。三要尽快制订问责奖惩方案。港区管委办办公室要加快制订问责奖惩方案,通过追责问责工作机制,倒逼各部门和施工单位加快施工进度,提高工程质量。

完善工作推进机制

本报讯 (记者 宋风) 3月3日下午,周口港区组织召开安全生产工作推进会,港区党委委员杜广贤在会上部署港区安全生产、安全防范和消防安全工作。

会议进一步贯彻落实全国、省、市安全防范工作和市消防工作会议精神,传达3月3日召开的全市消防工作紧急会议精神,学习周口市安委会下发的全市安全生产、防灾救灾工作考核巡查实施方案,深入分析当前港区安全防范及消

防安全工作面临的严峻形势。

就如何切实强化重要时期的安全生产防范工作,有效防范和遏制各类安全事故灾害发生,杜广贤提出具体工作要求:

一是认识必须要到位。各级各部门要切实提升政治站位,充分认识当前形势,牢固树立生命至上、安全第一的理念,要深刻吸取近期安全事故教训,时刻保持清醒头脑,务必绷紧安全生产这根弦,切实强化红线意识和底线思维。

筑牢安全生产基石

二是措施一定要到位。要紧盯重点行业(领域)、重点部位,进一步防范风险和消除隐患。各相关部门要进一步提高认识,针对本部门本行业(领域)特点,紧盯薄弱环节,采取有效措施,持续开展隐患排查治理行动。特别是交通运输、建筑施工、危险化学品、人员密集场所、三合一场所等重点行业(领域)和重点部位的安全生产和消防安全进行拉网式排查,将安全隐患排查整治工作落实到位,牵头

部门对排查出的隐患要列入问题清单,找出解决办法,加强落实整改,确保问题销号。

三是责任再夯实。要压实各级党委领导责任、部门监管责任、企业主体责任,坚决杜绝各类事故发生。

四是严格督查。督查部门要对上述工作落实情况进行严格督导,对工作开展好的单位进行表扬,督查中发现的问题,不能及时落实整改到位的,将严肃追责。

“春蕾计划”暖人心 贫困学子展笑颜

本报讯 (记者 宋风 文/图) 3月4日下午,周口港区妇联举办“春蕾计划”助学金发放仪式。港区党委委员张东立出席仪式并讲话。港区妇联、港区文教卫计生科技办和相关学校负责同志参加助学金发放仪式。

张东立在讲话中表示,希望社会各界爱心人士继续发扬“乐善好施”的传统美德,尽其所能,积极参与,为春蕾女童的美好生活和健康成长奉献爱心;希望受救助的学生珍惜学习机会,坚定信念,志存高远,心怀感恩,自立自强,做到在家孝顺父母、在校尊敬师长、在社会奉献爱心,将来报效祖国、回馈家乡;希望港区妇联组织不忘初心,牢记使命,持续关注、关心、关爱困难家庭女童的生活和学习,扎实推进“春蕾计划”等爱心助学活动。

在发放仪式上,周口港区妇联向辖区6名家庭困难、品学兼优的中小学女生发放“春蕾计划”助学金共5000元,助力她们圆梦成才。



市市场监管局港区分局召开党委(扩大)会议

立足市场监管职责 为建设现代化新港城贡献力量

本报讯 (记者 宋风) 3月1日上午,周口市市场监管局港区分局召开党委(扩大)会议,认真学习贯彻落实港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神,动员全体党员干部立足市场监管职责,为建设现代化生态新港城贡献市场监管力量。

会上,局长崔健传达了港区党委

市市场监管局港区分局

开展“巾帼建功新港城”庆“三八”妇女节活动

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为庆祝“三八”妇女节,营造欢乐、祥和、乐观、奋进的节日气氛,激励女同志在新的起点,立足岗位职责,热情投身市场监管工作,为建设现代化生态新港城再立新功,3月5日,周口市市场监管局港区分局举办“巾帼建功新港城”主题系列庆“三八”妇女节活动。

当日上午,市市场监管局港区分局全体女同志在该局党委的组织下,深入到周口中心港开展“守护江河生态环境”巾帼学雷锋志愿者服务活动。志愿者们走上货轮,给女船员代表送上节日的礼物,向她们表达市场监管人的真情祝福,并向她们发放环保购物袋,宣讲垃圾分类投放知识,引导船员们不向江河湖海抛撒垃圾,确保江河湖海水清岸美。志愿者们又以饱满的热情,持垃圾袋沿码头河堤



捡拾河边的废旧塑料袋、弃用饮料瓶、纸屑等垃圾,成为码头上的一道靓丽的风景(如图)。志愿者们通过活动的开展,引导群众增强守护江河生态

环境的责任感和使命感,引领广大群众关注江河健康,为共同打造生态宜居美丽新港城作出新贡献。

志愿服务结束后,该局召开了庆

固“不忘初心、牢记使命”教育成果,强化党史教育,深入开展“标杆党支部创建年”“营商环境提升年”“业务能力加强年”“作风建设年”活动,发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛”精神,为建设现代化生态新港城贡献市场监管力量,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。(3)

“三八”妇女节座谈暨“巾帼建功岗位能手”表彰会。座谈会上,局领导与女同志们亲切交谈,女同志们围绕“巾帼建功新港城”主题,结合自身工作实际,用饱满的热情、生动的事例、朴实的语言,话发展、谈廉洁、提建议。会上对获得2020年度巾帼执法能手、巾帼爱岗敬业能手、巾帼文明服务能手进行表彰,并颁发荣誉证书。

会上,局长崔健指出,过去的一年,全局妇女同志在各自的岗位爱岗敬业,勇挑重担,为港区市场监管事业发展作出了突出贡献,展现了奋发有为、拼搏向上的巾帼风采。希望大家在新的一年里,继续发扬“巾帼不让须眉”的精神,努力工作,更好地发挥“半边天”的作用,在新的起点上创造新业绩,把市场监管工作干得有创新、有亮点、有品牌、有作为,为建设现代化生态新港城再添新彩。

抢抓时节快推进 程若光督导绿化建设工作

本报讯 (记者 宋风) 为督导

绿化建设工作落实情况、推进绿化工程建设进度,3月11日,周口港区管委主任程若光率队到辖区各绿化项目建设现场实地督导检查,并召开工作推进会,对该项工作作进一步安排部署。港区党委委员、管委副主任李翔及项目责任单位、施工单位负责人参加活动。

当日下午,程若光一行先后到武盛大道运粮河桥、乐山路运粮河桥、渭河路运粮河桥、大广高速周口港区站出入口、中心港码头等地,对重点绿化项目建设情况进行全面观摩,并结合一周前港区党委、港区管委主要领导实地督导检查时提出的施工要求,对照落实情况,检查施工进度。

在随后召开的工作推进会上,程若光对本次观摩进行点评,并对各项目施工进度进行排名。他指出,通过本次观摩,可以看出港区绿化建设工作与上周相比有进展、有提升,工作效果已经显现。但目前还存在进展不平衡、进度不先进、形象有待提升、施工单位行动迟缓

的问题。

程若光要求,一要加快施工进度。港区绿化项目建设工作任务量大、时间紧、战线长,从目前推进速度来看,一些项目难以在月底之前完成任务,需要进一步加强组织,增加人员、设备,要按照施工方案和港区党委、港区管委的要求,结合实际情况加班加点、昼夜奋战,确保如期完工。二要通力配合,争先创优。各职能部门要加强沟通,全力配合,为绿化建设工作创造良好的施工环境,帮助项目迅速推进;业主单位要组织好施工单位,对重点绿化项目建设情况进行全面观摩,并结合一周前港区党委、港区管委主要领导实地督导检查时提出的施工要求,对照落实情况,检查施工进度。

在随后召开的工作推进会上,程若光对本次观摩进行点评,并对各项目施工进度进行排名。他指出,通过本次观摩,可以看出港区绿化建设工作与上周相比有进展、有提升,工作效果已经显现。但目前还存在进展不平衡、进度不先进、形象有待提升、施工单位行动迟缓

。李翔对下一步具体工作进行详细部署。

周口港区纪委:

提高政治站位 护航临港经济大发展

本报讯 (记者 宋风) 3月1日上午,周口港区纪委监察工委召开会议,学习贯彻港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神。港区纪工委副书记、监察工委副主任胥凯主持会议。

会议学习传达了港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神,明确紧紧围绕“坚定不移推动营商环境大提升,全力打造政务环境,把作风建设作为第一看点”“坚定不移推动作风转变大提升,严守纪律规矩,坚决纠正四风,严把公共支出,增强四种能力”,紧盯“5个务

必坚持讲”(即讲政治、讲团结、讲规矩、讲大局、讲廉洁),做到项目建设到哪里、党的建设就到哪里、纪律作风监督检查就到哪里、党员作用发挥就到哪里。

会议要求,港区纪检监察机关要统一思想,主动作为,认真履责,严明纪律,协调配合,紧盯港区党委工作部署及相关工作部署,发扬“三牛”精神,为港区“十四五”开好局、起好步,为港区经济大发展、高标准建设中原港城,提供坚实的法治纪律保障。

周口港区城管委办:

学习贯彻港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神

本报讯 (记者 宋风) 3月1日上午,周口港区城管委办召开全体会议,传达学习贯彻港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神,部署下一阶段城市管理管理工作。城管委办党支部书记、副主任杨卫强主持会议并发表讲话。

杨卫强首先向大家传达港区管委主任程若光关于经济工作报告的精神,及先进集体受表彰情况,展望港区发展前景,明确现阶段及今后一段时期的工作重心。接着传达了港区党委书记孙鹏的讲话精神,努力形成班

子成员带头干、中层干部担当干、一般干部抢着干的工作态势。随后,市城管局驻港区执法大队大队长王汇从业务层面工作进行部署,要求城管队员不断提升业务水平,提高工作标准,更好地开展城市管理行政执法工作。

杨卫强要求,城管委办全体党员干部职工要认真学习领会港区党委书记孙鹏的讲话精神及港区经济工作会议精神,上下一心、艰苦奋斗、奋力拼搏,不负重托、不忘使命,不断提升城市管理水,为港区发展建设作出新贡献。

周口中心港码头运营办:

学习贯彻港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神

本报讯 (记者 宋风) 3月1日上午,周口中心港码头运营办召开学习会,深入学习港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神。运营办主任段传奇主持学习会并对照如何贯彻落实好港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神提出工作要求。运营办全体成员参加学习。

会议首先传达了港区管委主任程若光在港区经济工作会议上的讲话精神,围绕港区2020年经济工作回顾、当前面临的问题及2021年总体经济工作部署展开学习。

会议随后传达学习了港区管委主任程若光在港区经济工作会议上的讲话精神,围绕港区2020年经济工作回顾、当前面临的问题及2021年总体经济工作部署展开学习。

会议最后强调,运营办全体人员要把深入学习贯彻港区党委(扩大)会议暨经济工作会议精神作为全面提升发展的一项重要工作,认真研究贯彻实施措施,及时解决实施中的各项问题,奋力拼搏、锐意进取,为港区发展作出新的更大贡献。

段传奇指出,2021年是港区发展关键五年的开局之年,运营办要按照港区经济工作会议的总体思路和要求,真抓实干、奋力拼搏,确保各项工作稳步推进。